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ТРАВЕНЬ-ЧЕРВЕНЬ 2021 ЗО років незалежності України

ОНЛАЙН-ПРОЄКТ «ЗО ПОДІЙ: ПЕДАГОГІЧНИЙ МУЗЕЙ -  УКРАЇНІ»

Президент НАПН України Василь КРЕМЕНЬ у експозиційному 
просторі виставки «Педагогічному музею України -1 1 0  років»

До 30-ї річниці незалежності Педа
гогічний музей України започаткував 
онлайн-проєкт «ЗО подій: Педагогічний 
музей -  Україні», мета якого -  продемон
струвати поступ музею впродовж 1991- 
2021 років, розповівши про організова
ні виставки, підготовлені й опубліковані 
видання, проведені зустрічі та ін. Про
ект реалізується одночасно на трьох ін- 
тернет-платформах: на офіційному сайті 
музею Ьіїр://рти.іп.иа/ і на офіційних 
сторінках музею у соціальних мережах 
Фейсбук та Інстаграм (ресітияда). Стар
тував проект 8 лютого 2021 року. Відто
ді щотижня з’являється черговий допис з 
відповідною фотоілюстрацію.

Перший допис проекту було присвяче
но виставці «Рідна мова», яка діяла в му
зеї у  1990-1991 роках. Це промовисто 
свідчить про напрям діяльності музею у 
той переломний для нашої країни час. 
Окреслимо кілька найвагоміших подій з 
життя музею, представлених у  проекті і 
пов’язаних з Національною академією 
педагогічних наук (НАПН) України.

Подія 5: 1995 рік. Це період бурхли
вого відродження української культури, 
зокрема повернення із забуття імен ви- 
датних українських педагогів. У  музеї від
булося засідання круглого столу «Україн
ський психолог і педагог Яків Чепіга

(Зеленкевич): до 120-річно
го ювілею видатного вчено
го». Організаторами заходу 
були НАПН України, Педа
гогічний музей України та 
Київський міжрегіональний 
інститут удосконалення 
вчителів імені Б. Д. Іфінчен- 
ка (тепер -  Київський уні
верситет Бориса Грінченка).

Подія 10:2000 рік. Вистав
ка «З історії освіти дорос
лих в Україні». Відкриття ви
ставки відбулося 9 вересня 
2000 року в межах першо
го Всеукраїнського «Тйжня 
освіти дорослих», проведе
ного на виконання наказ/ 
Міністерства освіти і науки 
України від 8 серпня 2000 р.. 
який підписав Василь Кре- 
мень, міністр освіти Украї
ни (1999-2005), президент 
НАПН України. До складу 
організаційного комітету з 
проведення першого «Тйж- 
ня освіти дорослих в Україні* 
входив і тодішній директор 
Педагогічного музею України 
Вадим 1)жгубенко.

Подія 12: 2002 рік. Виставка «ІЬловна 
наукова установа освітньої галузі Укра
їни» (до 10-річчя Академії педагогіч
них наук України). У  дописі, окрім фото 
фрагменту експозиції, було розміщено 
таку додаткову інформацію: «Довідково:
4 березня 1992 року Президент України 
Л.Кравчук підписав Указ «Про заснуван
ня Академії педагогічних наук України» 
як вищої галузевої наукової установи. На 
виконання Указу 16 червня 1992 Кабінет 
Міністрів ухвалив відповідну постанову, 
в п. 4 якої зазначено, що у функціональ
ному управлінні Академії перебувають 
три установи: Науково-дослідний інсти
тут педагогіки (нині Інститут педагогіки 
НАПН України), Науково-дослідний ін
ститут психології (нині Інститут психо
логії імені Г.С. Костюка НАПН України) 
та Республіканський педагогічний му
зей (Педагогічний музей України). У  2010 
році Академії надано статус національ
ної. Президентом академії є академік 
НАН і НАПН України Василь Кремень.

Подія 18: 2008 рік. Виставка «Сучас
ному українському Букварю -  ЗО років». 
Вкспозиція була присвячена ювілею 
«Букваря» Миколи Вашуленка та На
дії Скрипченко, який вперше з’явився 
1978 р. Виступаючи на урочистому від

критті, президент НАПН України Василь 
Кремень наголосив: «Особливість цієї ви
ставки обумовлена тим, що «Буквар» є 
підручником підручників, потужним за
собом національної самоідентифікації. 
Саме тому ця книга належить до фун
даментальних національних цінностей. 
Впродовж ЗО років вона залишається 
найголовнішим підручником для першо
класників України». Виставка складала
ся з трьох розділів. Перший представляв 
попередників сучасного «Букваря», у  дру
гому висвітлювався розвиток букварне- 
тики в Україні, третій розділ -  «Букварі», 
створені в незалежній Україні» -  відобра
жав пошуки українських науковців, учи
телів. письменників щодо удосконалення 
першого підручника з рідної мови.

Подія 22: 2012 рік. Виставка «Педа
гогічному музею України -  110 років». 
Виставка складалася з п’яти розділів, а 
концептуальна ідея ділила експозицій
ний простір на три основні частини: ін
формаційну, історико-педагогічну, ме
моріальну. В інформаційній частині у 
формі плакатів було подано загальну 
інформацію про основні віхи розвитку, 
місію, напрями діяльності музею. Далі 
експозицію продовжували три істори- 
ко-педагогічні музейні простори, які ві
дображали основні періоди діяльності 
музею: «Педагогічний музей на почат
ку XX століття», «Республіканський пе
дагогічний музей УРСР» та «Сучасний 
Педагогічний музей України». У  розді
л і «Скарбниця реліквій національної 
освіти», який був меморіальною части
ною виставки, експонувалися фотогра
фії, документи, прижиттєві публікації 
та особисті речі видатних українських 
педагогів: Тимофія Лубенця, Софії Ру- 
сової, Івана Соколянського, Олександра

Астряба, Тетяни і Федора Бугайків. На 
урочистому відкритті виставки з віталь
ним словом виступив президент НАПН 
України Василь Кремень. На відкриття 
виставки завітали академіки-секретарі 
відділень НАПН України Ольга Сухом- 
линська, Олександр Ляшенко, Микола 
Євтух, директори та співробітники під
відомчих установ Академії.

Останній допис проекту буде опублі
ковано напередодні Дня незалежності 
України -  23 серпня 2021 року. За збігом 
обставин, саме в цей день у 1901 році було 
затверджено «Положення про Педагогіч
ний музей при управлінні Київського на
вчального округу». Метою музею було на
дання освітянам можливості наочно, на 
зразках чи друкованих джерелах озна
йомлюватися з найкращою постановкою 
навчально-виховної справи, а також з іс
торією школи та II сучасним станом. Ми
нуло 120 років, а мета діяльності та осно
вні напрями роботи музею залишились 
незмінними! І в цьому -  головний секрет 
успіху Педагогічного музею України.

Зазначимо, що дописи онлайн-проєк- 
ту користуються популярністю. їх ак
тивно коментують підписники. З ко
ментарів: «Василь Кремень: Г&рна ідея. 
Національна академія педагогічних наук 
України готова підставити плече у П ре
алізації». «Ольга Пількевич: Гарний про
ект. Молодці! Приємно читати ваші пові
домлення!», «Леоніда Черевко: Дякую за 
завжди цікаві матеріали», «Любов Дячен- 
ко-Лисенко: Чудовий проект».

Ознайомитися з усіма дописами проек
ту можна за хепггегами # 30років_неза- 
лежності_України, #30подій_Педагогіч- 
нийМузей_Укра!ні
Олександр МІХН0, директор Педагогічного музею 
України

с а а  00 шОшрВсосаа

Державна науково-педагогічна бібліотека України імені В. 0. Сухомлинського 
оголошує конкурс на заміщення вакантних наукових посад: 

завідувач відділу
-  відділ педагогічного джерелознавства та біографістики; 

завідувач сектору:
-  сектор рідкісних видань відділу педагогічного джерелознавства та біографістики;
-  сектор сухомлиністики відділу педагогічного джерелознавства та біографістики

У конкурсі можуть брати участь громадяни України, які вільно володіють українською мовою, ма
ють науковий ступінь доктора наук або доктора філософії (кандидат наук), мають вчене звання, не 
менше п’яти років досвіду, за останні п'ять років не менше 10 публікацій, у тому числі не менше од
нієї у періодичних виданнях, включених до міжнародних наукометричних баз, та/або патентів, во
лодіють засобами ІКТ, а також мають високі моральні якості.

молодший науковий співробітник 
-  відділ науково-освітніх інформаційних ресурсів 

У конкурсі можуть брати участь громадяни України, які вільно володіють українською мовою, мають 
вищу освіту рівня спеціаліста або магістра, володіння засобами ІКТ, а також високі моральні якості.

Строк подання заяв -  місяць від дня опублікування оголошення.
Претенденти на вакантну наукову посаду, які бажають взяти участь у конкурсі, подають такі доку
менти: письмову заяву на ім'я керівника про участь у конкурсі, написану власноруч; копію доку
мента, що посвідчує особу; особовий листок з обліку кадрів з фотографією; автобіографію; пе
релік наукових праць, опублікованих у вітчизняних та/або іноземних (міжнародних) рецензованих 
фахових виданнях; копії документів про вищу освіту, підвищення кваліфікації, присудження на
укового ступеня, присвоєння вченого звання, військового квитка (для військовослужбовців або 
військовозобов’язаних); копію документа, що посвідчує особу; копію трудової книжки (за наявнос
ті); письмову згоду на збір та обробку персональних даних.
Копії документів, які подаються претендентом (крім копії паспорта), повинні бути засвідчені за міс
цем роботи претендента або нотаріально.
Документи подавати за адресою: 04060, м. Київ, вул. М. Берлинського, 9, Державна науково-педа
гогічна бібліотека України ім. В. 0. Сухомлинського, кімн. 29-А відділ кадрів. Телефон для дові
док: 453-85-17.
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